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@ Eine herausfordernde internationale Komponente (Marktzugang/-6ffnung) kombiniert mit

@ einer Perspektiven-Komponente (Starkung der Landwirtschaft durch die AP22+)

[ ]
S = =
1. Herausfordernde internationale Komponente 2. Perspektiven Komponente
(Marktzugang und -6ffnung) (AP22+)

« Wirtschaft braucht Zugang zu internationalen Markten || Ziel: «<Nachhaltige Wertschépfung unter
(bessere Wettbewerbsfahigkeit, mehr Export, mehr Wettbewerb und Ressourcenknappheit»
Jobs). Damit sind aber Gegenforderungen zum Abbau
des landwirtschaftlichen Grenzschutzes verbunden.

< Perspektiven im Markt
+ Kurz- bis mittelfristig stehen Freihandelsabkommen

(FHA) mit asiatischen und amerikanischen Staaten % Performance im Umweltbereich
(z.B. Mercosur, Mexiko, Kanada) an. < Entfaltung der Unternehmen/Betriebe
+ Der Druck auf die CH-Landwirtschaft muss auch mit
FHA kontrollierbar bleiben. ‘ » Perspektiven-Dreieck
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Erfolg auf den Mérkten
im In- und Ausland
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& QP Land- ur_\d S
Erndhrungswirtschaft
Natiirliche Ressourcen Nutzer und Bewahrer Unternehmerische
nutzen und schiitzen der Produktionsressourcen  Entfaltung der Betriebe
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